

В ФОНД ОБОРОНЫ СТРАНЫ

Великий вождь тов. Сталин призвал нас организовать всестороннюю помощь Красной Армии. И весь советский народ сейчас, как никогда, помогает фронту не только самоотверженным трудом, но и принимает горячее участие в создании флота обороны.

Работники радио решили ежемесячно отчислять в фонд обороны свой однодневный заработок в течение всей войны, чтобы окончательно разгромить фашистскую гавань.

И. Олонкин.

Коллектив Воскресенского отделения Государственного банка поддерживает инициативу перерывов рабочих фабрик, заводов и колхозов без отчисления единовременного заработка в фонд обороны страны.

На состоявшемся собрании она единогласно решила ежемесячно, до окончания войны, отчислять в фонд обороны страны единовременный заработок.

Шибарев, Гудюкинов, Кузьмина.

Подарки бойцам

Лучшие сыны нашего народа сражаются сейчас в рядах Красной Армии, фронта и тыла, отстаивая советскую землю от захватчиков фашистского зверя. Ни на минуту не забывает советский народ своих отважных воинов и гордится их именами героических подвигами.

В знак горячей любви к своей армии комсомольцы, молодежь, рабочие, служащие, кол-

хозники района решили послать бойцам в действующую армию. Заключившие комсомольцы посылат подарки на 170 рублей, комсомольцы и служащие гообщина на 190 рублей, энергетическая — на 185 рублей, радио — на 125 рублей.

В этом большое участие принимают и домохозяйки райцентра.

З. П.

Скорее сжать хлеба

С первых дней героической отечественной войны члены артели «Доброволь», Плуцкинского сельсовета, трудятся с удвоенной энергией. Дать хлеб фронту, все для победы — таковы их стремления.

Постройка на колхозной даче успешно свалывается по всем. Мужики, ушедшие на защиту священных границ любимой Родины, заменяют подростки и школьники младших классов. Летние работы выполняются стахановскими темпами.

До 10 тысяч колхоз расчитана с государством по обязательным поставкам сена. Но и после этого продолжался поток походов на слаточный угодья. Колхозники сдвинули сено сверх плана.

Вот такой урожай трава собрал полностью, сношен и убранны клевер. На тутовых низких рядах выжато янтарь. Члены артели единодушно решили скорее сжать хлеб, дорочно выполнить обязательства по сдаче зерна государству. Ш.

Страховые платежи внес досрочно

Досрочно внес страховые платежи члены Барановского колхоза, П. Пягальского сельсовета, В. И. Жильцов. Как только по-

лучал изменение на 47 руб. 83 коп., так тут же их и полностью внос.

А. Лепехина.

Вести с полей

Асташкинский колхоз им. Матвея 1 августа на площади 13,2 гектара закончил уборочные дела.

А. Черепанов.

Погатинский колхоз им. Ленина, закончив севооборот и расчистившись с государством, 31 июля приступил к уборочному жатвению ячменя. Сейчас на борозде занято 15 колхозов. Активное участие в работе колхоза принимают школьники. Вера Захарова уже заработала на лето 40 трудодней, Шура Завьялова — 15 трудодней. Не отстает от них и Надя Чуланова.

В Семеновском и Грешинском колхозах вначале массовое перебрание льна.

Тяжелато готовится сеять вохлом и к севу озимых. Красновский и Семеновский колхозы сортируют семена, готовят машины. Погатинский колхоз семена уже приготовил.

К. Комаров

Владимирское, (по телефону).

В вохломных селоватые цвета массовое перебрание льна. 50 колхозов бывшего района в первый день уборки. 1 августа, вытербали два 3 гектара. В Рассадском колхозе льна убрано 5 гектаров. Шименский колхоз начал уборку льна и выборочное жатвение ячмя.

А. Сметков.

Образовым выполнением государственных обязательств и стахановским трудом на колхозных полях отвечают колхозники Беводворского колхоза «Борен Трудов», Ездеевского сельсовета, на которое наделение фашистских орд на единственную советскую землю. Закончив севооборот и выколов в первую очередь репозитив, 15 колхозник вчера верный день уборочной ячменя работ.

В. Анкинин.

Всемирные лжецы

Все цивилизованные народы знают, что в аппарате Гельбляса сидят всемирные лжецы и что лозь фашистских пропагандистов не знает границ. Правда, некоторые журналисты пытаются определить границы жатв Гитлера и его сподручных Гельбляса. О них писали так: «Гимналы фашистской жатвы». Но оказалось, что недавнее сообщение немецких радиостанций прервало мчавшиеся горы янтаря Гимналы в небольшой прищ на попу Гельбляса.

29 июля почта неславно немецких радиостанций сообщила всему миру, что столица Украины Киев и Ленинград уже заняты немецкими войсками и что украинские фашистские дивизии подошли к Харькову и Москве. Халкозьяльцы, фашистские лжецы в Киеве сообщали, что в Берлине, Варшаве, Бухаресте и Софии с нетерпением ожидают приказа Гитлера о назначении парадов в Киеве и Ленинграде и что эти парады состоятся через день-два.

Я слышу, как сейчас смеются иронично, анигиристы и харолизаторы. И можно было бы ответить только советским рабочим лжецам. Но нас интересует, почему именно в этот день, а не раньше и не позднее фашисты так безграмотно завралась? Ответить на это трудно. Вероятно, янтарь на Советский Союз, в Гитлер беще объявил народу Германии, что последние десять дней захватил весь Украину. Но прошлые больше народа — это и другие. На колхозных землях Украины нашли себе вогуля лучшие фашистские агенты. Все новые и новые дивизии Грозей Гитлера, но они гибнут под ударами нашей доблестной Красной Армии, и чем больше агитер несут фашистские орд, тем громче заныкает немецкое радио о «победах». Багда дивизия Гельбляса завралась до того, что ей уже не верит не только

немецкие агитеры. Они фашистский генерал ватсага: «Своей мы ни побоедаем до само своей смерти».

Стои тысячи раненых немецких солдат уже немыслимы зайти в Польшу и Чехословакию. Варшаву и Прагу давно предрезали и фашистские госпитали. Нельзя спрятать от немецкого народа всех раненых на территории протекторатов, ибо там не только больницы и школы, но и дома заняты под лазареты. И вот ежедневно в Берлине и других городах Германии приходят десятки миллионов с тысячами раненых. Как ни старается гитлеровское издевательство, оно невозможно. Зловещие сауки ползут по Германии, и — ни террор, ни тюрьмы, ни концлагеря не могут скрыть правду о громадных потерях немецкой армии. Отвернувшись от Берлина, Германия намылилась до того, что Гитлеру пришлось несколько дней назад выступить с очередной лживой. Он сказал: «Внеш бурение у ног фашистской Германии 28 июля».

Чтобы спасти престиж Гитлера, Гельбляса был приказ сплести лжецы ваты, по радио Киев, Ленинград и даже столица польск к Харькову. Ужас горит под ногами фашистских багдатов. Уже очень припекло фашистским пропагандистам, которым приходится ежедневно, сменяя одну врать немецкому народу. Но не поверит им подлый лжец, не убережет от народного гнева. Красная Армия вырвет с корнем фашистскую гавань!

Александр Корнейчук.

Киев 1 августа (ТАСС)

Как германские фашисты издеваются от «лишних» людей

В американской печати неоднократно сообщалось, что следуют фашистским «сторонам», германские паталогически жестоко и бесчеловечно убивают людей, которые ех в их тыл; зрелища являются «лишними»: стариков, тяжело больных, слепых, людей, получивших серьезные увечья на производстве и т. д. Лишние, например, многочисленные случаи, когда фашисты испытывают на стариках и больных отравляющие газы, а затем вешают родных, что является вопиющим. Фашистские разоблачения отказываются выдавать родным тела убитых под предлогом того, что их родственники — результат смертельной болезни.

Как сообщает бельгийский корреспондент агентства Эверсе Плас, польский рабочий, бежавший из Мангейма (Германия) в Швейцарию, заявил, что немцы убивают иностранцев, но не убивают своих при бомбардировках. Точно установлено, что германские фашисты намеренно использовали отравляющий сун для уничтожения большой группы раненых иностранных рабочих, работавших в Германии. (ТАСС)

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.

Продан для оцифровки в Бюро, Энциклопедия пресса сообщается в Воскресенской Заготхот. 2-312

Изверг Гитлер — лютой враг нашего народа

предприятия. Созданы различные металлургические, автомобильные, тракторные и другие заводы, шахты и нефтепромыслы, железные дороги и каналы. Все это Гитлер хочет отнять у советского народа и разделить между немецко-фашистскими магнатами капитала.

Колхозные земли, политые потом многомиллионного колхозного крестьянства, Гитлер захочет передать в собственность русских помещиков, а вилле крестьянство превратить в крепостных рабов.

Мы построили многие тысячи клубов и других культурных учреждений. Эти очаги культуры должны, по гитлеровским планам, превратиться в казармы для фашистских фельдфебелей, в притоны для разнузданной фашистской солдатчины.

тоскить и истребить славянские народы — русских, поляков, чехов, словаков, болгар, украинцев, белорусов... И далее он продолжает: «Территория, представляющая непосредственно восток от Германии, будучи завоевана немцами, а население этой территории мы выведем в Сибирь».

Таким образом, огромное пространство европейской части Советского Союза — туземные податочные и чернорабочие национальных районов, Донбасс и Кубань, Москва, Киев и Ленинград, Архангельск и Ярославль, Горький и Саратов, вплоть до Уральских гор — все это изверг Гитлер хочет «отнять» от советского населения.

Все это Гитлер хочет разорвать с большой силой! Впрочем, берлинские парламентарии намерены временно оставить часть славянского населения в силе, чтобы олов на положении бесправных рабов работало на интересы помещиков и капиталистов.

Чтобы славянские народы не размыкались, гитлеровцы намерены применить массовое кровопускание, убийства не только

мужей, но и женщин и детей. Начало этой кровавой бани уже положено ими в захваченных советских районах. О зверствах, чинимых так фашистскими орд, мы знаем из сообщений немецкого Информбюро, на сообщениях зарубежной печати.

Отмечая, злобешенности фашистский шквал выдумал угрожать страшной убойе народом нашей великой страны. Он рассчитывал на «молниеносную» победу Гитлера и повелевал немедленно нападению на Советский Союз как легкую прогулку. Но сорвалось! Шахта развалилась негодные и убиты полмиллиона советских олов от нашей доблестной Красной Армии, опирающейся на великую трудящуюся советскую армию и в своей яростной ненависти к фашистским варварам.

За верными ударами последуют другие, еще более злободобные. Фашистский враг, разрывающийся превратить нашу страну в свою собственную колонию, найдет себе истагу в советской земле.

Л. Вольский.